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FICHA TÉCNICA

Características
● Empresas encuestadas: 994

● Área abarcada: 22 provincias, con mayor concentración de casos en 

Provincia de Buenos Aires (45,2 %) y CABA (23,7 %)

● Periodicidad: Trimestral

● Fecha de Relevamiento: Enero 2020

● Formato de recolección de datos: Cuestionario cerrado, 

autoadministrado
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PERFIL DE LOS ENCUESTADOS: 
Ubicación Geográfica

La Provincia de Buenos Aires junto a la CABA concentran el 70% de los encuestados, 

contando con respuestas de 22 provincias argentinas.
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PERFIL DE LOS ENCUESTADOS:
Sectores productivos

● El 42,3 % de los encuestados ubica su emprendimiento en el sector servicios.
● El 24 % de los encuestados ubica su emprendimiento en el sector industrial
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PERFIL DE LOS ENCUESTADOS:
Género y edad

● El 75,8 % de los encuestados pertenecen al sexo masculino.

● El 52 % de los participantes tiene entre 45 y 65 años y 28,3 % entre 35 y 44 
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PERFIL DE LOS ENCUESTADOS:
Trabajadores y antigüedad de la empresa

● El 95 % de las empresas relevadas tienen menos de 50 empleados.

● La antigüedad del 56,6 % de las firmas encuestadas supera los 10 años
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Costos de bienes y servicios

● El 90% de los encuestados registró aumentos de costos en el 4T del 2019

● Los costos sufrieron aumentos significativos: el 68% manifiesta que los incrementos superaron el 20%.
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Precios de bienes y servicios

● El 83,2% de las empresas aumentó los precios de sus productos o servicios en el 4T del 2019.

● un 45,5% incrementó los precios  por encima del 20% en el 4T del 2019

● Un 13,7% de los empresarios no aumentó los precios y sólo un 3,1% redujo los precios.
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EXPECTATIVAS ECONÓMICAS
Inflación

● El 66.6% de los encuestados estima que la inflación no superará el 40% durante el 2020.
● La inflación estimada en promedio por las Pymes para el 2020 ronda el 42,7%. 
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Barómetro de expectativas políticas
Dificultades políticas que afrontará el nuevo gobierno

● En el ranking de dificultad las pymes consideran a la inflación como el gran desafío con el 79%.
● El tema siguiente para las pymes es la renegociación de la deuda externa con el 76,36%

Control Inflación 79,18%
Renegociación de la Deuda Externa 76,36%
Reforma Judicial 71,93%
Reforma Financiera 64,89%
Lucha contra el Hambre 62,88%
Reactivación del Mercado Interno 55,84%
Reconstrucción/puesta en valor Mercosur 45,07%
Administrar las importaciones 37,42%
Conflictos gremiales y sindicales 33,73%
Reclamo de organizaciones sociales 33,30%
Conflictividad regional Brasil Bolivia Chile 
Venezuela 30,48%


